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Vodní rekreace v Radotíně má dlouhou a zajímavou historii. V roce 1898 bylo 

rozhodnuto vybudovat v místě pod hřbitovem plovárnu. Mezi lety 1908 až 1916 

byl ovšem vydán zákaz koupání v místě pod kostelem kvůli nebezpečí. Proto v 

letech 1920—1922 zřídil okrašlovací spolek Říční lázně. Příchodem nového 

provozovatele nastal rozkvět tohoto zařízení, poskytující možnost luxusní 

městské rekreace. V té době se jednalo o skvěle upravené lázně s anglickým 

trávníkem, písečnou pláží, převlékárnami, hřištěm, půjčovnou loděk a dokonce 

tanečním parketem. 

Rekreace v Radotíně byla a je definována především polohou při březích řeky 

Berounky – největším levobřežním přítokem Vltavy, do které se vlévá v 

Lahovicích, měří necelých 140 km. Vznikla postupným soutokem 4 řek, z nichž 

nejdůležitější je soutok Mže s Radbuzou v centru Plzně. Název řeky je doložen od 

17. století.

Říční lázně poskytovaly v nádherné přírodě klid, relaxaci, sportovní vyžití, 

výtečnou kuchyni i zábavu na březích stříbrné Berounky. 

Zastávka č. 3

NAUČNÁ STEZKA RADOTÍNVolný čas a rekreace

v 50. letech v prostoru lázní zřídil klubovnu
Vodácký oddíl Radotín (ve zkratce VOR) si 

Provoz zde skončil v roce 1950 a do své 

likvidace v roce 1980 lázně pouze chátraly. 

Dnes žijí jiným, ale také zajímavým životem. 

Nachází se zde stáje koní, country hospůdka, 

koncertní stage, vodácký a turistický oddíl a 

jejich klubovny, hřiště pro děti a dokonce 

mini zoo. Funkci plovárny převzal v roce 2014 

otevřený koupací biotop.

Radotín a jeho okolí poskytuje další skvělé 

možnosti pro turistiku, cykloturistiku, 

houbaření, rybolov a třeba kanoistiku v létě. 

V zimě se i dnes stále dá lyžovat a sáňkovat 

ve Slavičím údolí, nebo bruslit v Šárově kole.

1935: pohoda, klid, koupání, relaxace

Lyžování na Homolce…a chátrající o 20 let pozdějiLázně v roce 1950... Bruslení na Berounce pod kostelem (1932)

Říční lázně 1930
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